Nowenna Pompejańska

8 maja 1884 r. - 130 lat temu – wydarzył się cud uzdrowienia, który stanowi podstawę uznania i nazwania Nowenny Pompejańskiej. 8 maja wspominamy też pierwsze objawienie się św. Michała Archanioła na górze Gargano.
****
Nowenna nie do odparcia została tak nazwana z powodu swojej skuteczności w otrzymaniu łaski, o którą się prosi. Matka Boża dała obietnicę, że każdy, kto odmówi przez 54 dni Różaniec Święty modląc się o konkretną łaskę, ten ją otrzyma. Objawienie Matki Bożej z tą obietnicą zostało opisane przez bł. Bartola Longo, fundatora bazyliki w Pompejach. 
8 maja 1884 roku, ciężko chora od 25 marca 1883 r, Fortunatina Agrelli z Neapolu, która prosiła o uzdrowienie Najświętszą Pannę Różańcową w Pompejach doznaje tej łaski.

Prosiła o tę łaskę Maryję podczas widzenia 3 marca 1884 r.,  gdy Ją ujrzała z Dzieciątkiem Jezus  i różańcem. Maryja patrzała na nią czułym, macierzyńskim wzrokiem dlatego zaczęła Ją natychmiast błagać: – Królowo Różańca Świętego w Pompejach, udziel mi łaski zdrowia! Już złożyłam Ci tę prośbę, odmówiłam nowennę, ale nie doświadczyłam jeszcze Twojego Miłosierdzia. O Maryjo, dotąd nie wyświadczyłaś mi jeszcze żadnej łaski. Chcę być zdrowa!
Maryja odpowiedziała: – Modliłaś się do mnie pod różnymi wezwaniami i zawsze odbierałaś łaski. Teraz, gdy mnie wzywasz pod imieniem Królowej Różańca Świętego z Pompejów, które mi jest bliższe ponad wszystkie inne, nie mogę ci odmówić. Odpraw trzy no​wenny, oddawaj mi cześć, a wyzdrowiejesz. 
Z wiarą, że modlitwy do Maryi nigdy nie są daremne, zaczęła trzy nowenny. Przy końcu drugiej nowenny, 15 marca Maryja ukazała się jej ponownie. Pozdrowiła Ją kilka razy słowami: Monstrate esse Matrem, Okaż że jesteś Matką. Potem zebrawszy się na odwagę, zaczęłam błagać Ją słowami: –  O Maryjo, wskaż mi dzień, w którym skończą się moje cierpienia. Nie mam już ani odwagi, ani sił. Wspomożycielko wiernych, ulecz mnie!
Najświętsza Panna, zawsze uśmiechnięta i o radosnej twarzy, odpowiedziała:
–  Na końcu trzeciej nowenny ustaną konwulsje. Wszystkie inne cierpienia skończą się w uroczystość różańcową w październiku.
26 marca, ukazała się po raz trzeci. Chora powiedziała: – Pozdrawiam Cię, o Maryjo, Królowo Łaski, Błogosławiona jesteś między niewiastami. Tak jak Anioł Gabriel zwiastował Ci wielką radość, tak i Ty zwiastujesz koniec moich cierpień. Nie chcę czekać aż do święta różańcowego. Ty wszystko możesz, udziel mi łaski zdrowia wcześniej.
A Błogosławiona między niewiastami odpowiedziała z wielką miłością: –  W trakcie ostatniej nowenny pogorszy ci się tak bardzo, że lekarz potwierdzi beznadziejny stan. A gdy już wszyscy zwątpią w twoje wyzdrowienie, ty tym bardziej w to ufaj. 15 sierpnia, w święto Wniebowzięcia, będziesz zupełnie zdrowa.
W nocy z 19/20 kwietnia, Fortunatina ujrzała ponownie MB Różańcową: –  Najświętsza Panno Pompejańska, nie chcę czekać do 15 sierpnia na całkowite wyzdrowienie.
Pocieszycielka strapionych raczyła i tym razem wysłuchać Natinę, którą otoczyła szczególną opieką. – Ponieważ znosiłaś chorobę z poddaniem się woli Bożej, Bóg udzieli ci tej łaski na Moją prośbę. ... Zanim odeszła dodała głosem pełnym przychylności i dobroci: -  Ktokolwiek pragnie otrzymać łaski, niech odprawi na moją cześć trzy nowenny odmawiając piętnaście tajemnic różańca, a potem niech odmówi znowu trzy nowenny dziękczynne.
Jak odmawiać nowennę pompejańską?

Cała nowenna pompejańska trwa 54 dni i dzieli się na dwie części po 27 dni. Nazywamy je częścią błagalną i dziękczynną. Odmawiamy ją w jednej intencji przez cały czas trwania. Nie wymieniamy listy intencji, ale jedną, najlepiej precyzyjną i konkretną prośbę. Aby się nie pogubić, warto zaznaczyć sobie w kalendarzu dni trwania nowenny – datę rozpoczęcia i zakończenia.
Rozpoczynamy żegnając się znakiem krzyża, podajemy intencję i mówimy: „Ten różaniec odmawiam na Twoją cześć, Królowo Różańca Świętego” i odmawiamy jeden raz, na początku nowenny w danym dniu modlitwy: Wierzę w Boga, Ojcze nasz, 3 Zdrowaś Maryjo, Chwała Ojcu.  

Następnie odmawiamy Różaniec – piętnaście tajemnic (można domówić wszystkie cztery części: radosną, światła, bolesną czy chwalebną) - niekoniecznie na raz, można je podzielić w ciągu dnia. Po skończeniu każdej części różańca modlimy się modlitwą błagalną lub dziękczynną. Na samym końcu modlimy się modlitwą Pod Twoją obronę oraz trzy razy z ufnością i wiarą mówimy: „Królowo Różańca świętego, módl się za nami!”. 
Modlitwa końcowa części błagalnej: Pomnij o miłosierna Panno Różańcowa z Pompejów, jako nigdy jeszcze nie słyszano, aby ktokolwiek z czcicieli Twoich, z Różańcem Twoim, pomocy Twojej wzywający, miał być przez Ciebie opuszczony. Ach, nie gardź prośbą moją, o Matko Słowa Przedwiecznego, ale przez święty Twój różaniec i przez upodobanie, jakie okazujesz dla Twojej świątyni w Pompejach wysłuchaj mnie dobrotliwie. Amen.

Modlitwa końcowa części dziękczynnej: Cóż Ci dać mogę, o Królowo pełna miłości? Moje całe życie poświęcam Tobie. Ile mi sił starczy, będę rozszerzać cześć Twoją, o Dziewico Różańca Świętego z Pompejów, bo gdy Twojej pomocy wezwałem, nawiedziła mnie łaska Boża. Wszędzie będę opowiadać o miłosierdziu, które mi wyświadczyłaś. O ile zdołam będę rozszerzać nabożeństwo do Różańca Świętego, wszystkim głosić będę, jak dobrotliwie obeszłaś się ze mną, aby i niegodni, tak jak i ja, grzesznicy, z zaufaniem do Ciebie się udawali. O, gdyby cały świat wiedział jak jesteś dobra, jaką masz litość nad cierpiącymi, wszystkie stworzenia uciekałyby się do Ciebie. Amen.
SZCZĘŚĆ BOŻE

UPRZEJMIE PROSZĘ O PRZEKAZANIE INFORMACJI ŻE W BIECHOWIE W KOŚCIELE woj. świętokrzyskie około 5 km od Pacanowa stolicy bajki i około 4 km od SOLCA-ZDROJU  miejscowości uzdrowiskowej W KAŻDĄ PIERWSZĄ SOBOTĘ MIESIĄCA LATEM O GODZINIE 18.00 A ZIMĄ O 16.00 JEST ODPRAWIANE NABOŻENSTWO POMPEJAŃSKIE .NOWENNA POMPEJAŃSKA ZWANA JEST NOWENNĄ NIE DO ODPARCIA BO NIE SŁYSZANO ABY KTOŚ NIE ZOSTAŁ PRZEZ MATKĘ BOŻĄ OBDAŻONY ŁASKAMI PO ZMÓWIENIU TEJ NOWENNY. W INTERNECIE JEST WIELE ŚWIADECTW http://pompejanska.rosemaria.pl/2014/05/anna-cud-poczecia/  mija rak i inne choroby znikają rozwiązują sie problemy których sami nie dalibyśmy rady rozwiązać układają się sprawy rodzinne sąsiedzkie zawodowe, znajdują się pieniądze na spłaty kredytów. 
Serdecznie zapraszamy każdego do Biechowa do pokłonięcia się Matce Bożej Pompejańskiej
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Każdego kto nie może osobiście PROSIMY DROGĄ TRADYCYJNĄ LISTOWĄ POCZTOWĄ SKŁADAĆ PROŚBY DO MATKI BOŻEJ POMPEJAŃSKIEJ które będą czytane podczas tych nabożeństw, lub prośby na Msze święte zbiorowe lub indywidualne
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